



SPRAY REPAIR ALL

Universal

TECHNICAL SHEET 10/03/2024

AVANTAJE INTELIGENTE

- Membrana hidroizolatoare din cauciuc, pentru o protecție elastică și durabilă
- Ideal pentru zonele greu accesibile: aplicator precis, proprietăți anti-picurare
- Rezistă la UV, căldură, îngheț, sare și apă
- Poate fi vopsit după întarire

DESCRIERE

Spray pe baza de cauciuc pentru mici lucrări de reparații și protecție: repararea fisurilor, protejarea durabilă a suprafețelor expuse la apă și umiditate.

Conceput pentru zonele greu accesibile, cu un aplicator precis și proprietăți anti-picurare.

APLICARE

Spray pentru reparații și protecție, pentru materialele aflate în aer liber, în jurul casei și în grădina.

Se poate aplica pe numeroase materiale și suprafețe: metale, substraturi minerale, acoperisuri, plăci, lemn...

Nu este recomandată aplicarea pe suprafețe din PE, PP și Teflon.

MOD DE UTILIZARE

UNELTE

Nu sunt necesare unelte, pur și simplu pulverizați direct.

PREGATIRE

Curățați suprafețele de praf, grăsimi sau alte impurități care împiedică o bună aderență. Suprafața trebuie să fie uscată și protejată de ploaie în timpul întaririi produsului.

A se utiliza numai în exterior și în zone bine ventilate, la temperaturi cuprinse între -5°C și +40°C.

AGITATI DOZA TIMP DE CEL PUTIN 2 MINUTE PANA CAND AUZITI BILELE DE OMOGENIZARE IN INTERIORUL TUBULUI.

APLICARE

Aplicati Waterstop Repair All Spray la o distanță de 25-30 cm de la suprafața.

Aplicati un singur strat. Dacă este necesar, puteți aplica straturi suplimentare după formarea peliculei (10-20 min. în funcție de temperatura exterioară).

Protejați de ploaie și îngheț în timpul întaririi.

CARACTERISTICI TEHNICE

Formula	Spray pe baza de cauciuc
Culoare	Gri
TimP de întarire	Întarire completă în aprox. 8 ore
Temperatura de aplicare	-5°C la +40°C

CONSUM

În funcție de aplicatie

CURATARE

Poate fi vopsit după întarirea completă (aprox. 8 ore)

TERMEN DE VALABILITATE

DEPOZITATI ÎNTOTDEAUNA ÎN POZITIE VERTICALĂ. Dacă doriți să folosiți restul mai târziu, curățați capul de pulverizare după utilizare: țineți recipientul cu capul în jos și pulverizați până când nu mai iese produs. Odată deschis, utilizați-l cât mai curând posibil pentru proprietăți optime.

SIGURANTA

Pericol. Provoacă o iritare gravă a ochilor. Poate provoca somnolență sau amețală. Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung. Aerosol extrem de inflamabil. Recipient sub presiune: poate exploda dacă este încălzit. Expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii. Conține Fatty acids, C18, unsaturated, dimers, reaction products with N,N-dimethyl-1,3-propanediamine and 1,3-propanediamine. Poate provoca o reacție alergică. Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se păstra departe de surse de căldură, suprafețe fierbinți, scântei,

flăcări și alte surse de aprindere. Fumatul interzis. Nu pulverizați deasupra unei flăcări deschise sau unei alte surse de aprindere. Nu perforați sau ardeți, chiar și după utilizare. Evitați să inspirați ceața/vaporii/spray-ul. A se utiliza numai în aer liber sau în spații bine ventilate. Evitați dispersarea în mediu. Purtați mănuși de protecție și echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței. Sunați la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau un medic dacă nu vă simțiți bine. ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. A se proteja de lumina solară. Nu expuneți la temperaturi care depășesc 50 °C/122 °F. Aruncați conținutul/recipientul la o stație de eliminare a deșeurilor autorizată.

AMBALARE	
Bucati /box	12
GENCOD	5948966023815

Recomandarile de aplicare sunt definite pentru conditii standard de utilizare. Toate informatiile din acest document se bazeaza pe cunostintele si experienta noastra, servesc drept indicatii si nu sunt exhaustive. Respectarea acestora este imperativa, dar nu exclude un test prealabil, mai ales pentru o prima utilizare sau pentru anumite suprafete suport, conditii de aplicare sau de mediu. Consultati Fisele noastre cu Date de Securitate pentru precautiile de utilizare.

DISCLAIMER

Bostik furnizeaza aceasta Fisa Tehnica („TDS”) doar pentru scopuri descriptive si informative. Aceasta nu reprezinta o garantie, un contract sau un substitut pentru consultanta de specialitate sau profesionala. Va rugam sa consultati, de asemenea, Fisa cu Date de Securitate a produsului local pentru consideratii privind sanatatea si siguranta. Afirmitiile, informatiile tehnice, datele si recomandarile continute in prezenta TDS sunt furnizate „CA ATARE” si nu sunt garantate sau asigurate in niciun fel. Acestea reprezinta rezultate tipice pentru produsele respective si se bazeaza doar pe cercetarile Bostik. Deoarece conditiile si metodele de utilizare a produselor sunt in afara controlului nostru, Bostik isi declina in mod expres orice responsabilitate si daune de orice fel sau natura care ar putea aparea din orice utilizare a produselor, a rezultatelor acestora sau a folosirii informatiilor continute in acest document.

Bostik România
Str. Răsăritului nr. 51, Buftea
070000 ILFOV
Tel.: +40 (372) 833 300
E-mail: info@bostik.com
www.bostik.com

Bostik Moldova
Strada Feredeului 12A
Chișinău, Moldova
Tel.: +373 22 429750
E-mail: infomd@bostik.com
www.bostik.com

Toate indicatiile, recomandarile, cifrele si normele de siguranta furnizate se bazeaza pe cercetari atente, precum si pe experienta noastra actuala si nu implica nicio obligatie. Desi documentatia a fost intocmita cu cea mai mare atentie, nu ne asumam nicio raspundere pentru inexactitati, greseli, erori de compozitie sau de tiparire. Ne rezervam dreptul de a modifica produsul respectiv in cazul in care consideram ca este necesar. Deoarece designul, calitatea substratului si conditiile de prelucrare nu pot fi evaluate de noi, nu putem accepta nicio raspundere pentru lucrarile efectuate pe baza acestei documentatii. Prin urmare, va recomandam sa efectuati personal testele practice la fata locului. Termenii si Conditiiile noastre generale de Vanzare si Livrare se aplica tuturor produselor vandute si livrate de noi.

BOSTIK HOTLINE

Smart help +40 (372) 833 300

